

发改委首次正式披露石油价格管理办法

国际油价居高不下 国家将适当补贴

当国际市场原油连续22个工作日移动平均价格变化超过4%时,可相应调整国内油价

据新华社电 根据国家发展和改革委员会8日发布的《石油价格管理办法(试行)》,国际市场原油价格低于每桶80美元时,国内成品油价格按正常加工利润率计算;高于每桶80美元时,开始扣减加工利润率,直至按加工零利润计算成品油价格;高于每桶130美元时,汽、柴油价格原则上不提或少提。

《石油价格管理办法(试行)》要求,国际市场原油价格高于每桶130美元时,按照兼顾生产者、消费者利益,保持国民经济平稳运行的原则,国家采取适当财税政策保证成品油生产和供应,汽、柴油价格原则上不提或少提。这意味着国际油价居高不下时,国家将适当补贴成品油消费者。

根据《石油价格管理办法(试行)》,国内成品油价格以国际市场原油价格为基础,加国内平均加工成本、税金、合理流通费用和适当利润确定。当国际市场原油连续22个工作日移动平均价格变化超过4%时,可相应调整国内汽、柴油价格。

发改委有关负责人表示,我国成品油价格改革是朝着市场化方向逐步推进的。长远看,成品油价格将由市场形成。现阶段,由于市场竞争尚不充分,市场体系不完善,社会各方面承受能力相对较弱,成品油价格仍由政府进行适当的管理。

2008年12月19日,国家出台并正式实施了新的成品油价格形成机制,确保成品油价

格既反映国际市场石油价格变化和企业生产成本,又适应国内市场供求关系;既反映石油资源稀缺程度,又兼顾社会各方面承受能力。

发改委有关负责人表示,根据新的价格机制规定,我国成品油价格实行与国际市场原油价格有控制地间接接轨。这是一项过渡性的措施,符合当前我国国情和石化产业发展实际。随着竞争性市场结构的形成以及市场体系的不断完善,国内成品油价格最终将由市场竞争形成。

《石油价格管理办法(试行)》全文20条,共2000余字,自今年5月7日起施行。

郑州全力打造中部会展之都
每年拿出1500万
设会展业发展资金

本报讯 市政府将设立会展业发展专项资金,每年拿出1500万元,用于对规模大且具有发展潜力的本土品牌展会或重点支持展会的培育、补贴或奖励。昨日,市政府出台了《进一步促进郑州会展业发展的意见》,通过对会展业发展加强引导和扶持,把郑州打造成为中部会展之都和中国会展名城。

值得一提的是,今后我市将逐步建立重点支持展会认证制度,经过认证的重点展会,政府给予政策支持。同时,市政府将鼓励国内外知名会展企业来郑设立分支机构,支持专业展馆、本地专业展览企业和重点展会项目。凡在我市新创办的、注册资金在500万元以上的展览企业,自开办之日起3年内,享受同级财政给予的补贴。凡政府重点支持的展会,可给予奖励;从事专业展馆经营的企业,以其当年累计举办展览面积为依据,给予奖励。

今后,市财政每年预算安排会展业发展专项资金1500万元,主要用于对规模大、效益好、有发展潜力的本土品牌展会或重点支持展会的培育、补贴或奖励,还将重点支持社会效益明显、影响力大的国内外大型展会的引进和申办,支持对会展业专业人才的培养或引进。

晚报记者 孙娟

郑州晚报联合省慈善总会等再次行动
征志愿者重走援川爱心之路

本报讯 在抗震救灾一周年之际,我省将继续行动,把爱心延续,为灾后的家园重建贡献一份力量。河南省青年志愿者协会、河南省慈善总会、河南电视台公共频道和郑州晚报将联合举办大型广场祈福、重走爱心之路系列活动。

2008年5月12日14时28分,四川汶川发生大地震,全国人民都在关注,都在行动,河南省慈善总会与郑州晚报联合也组建了一批慈善志愿者,带着河南人民的爱心奔赴四川。一年后,爱心仍在继续,5月11日19时30分将在紫荆广场举行大型祈福活动,祈福活动结束后,主办方将在5月12日至5月18日期间向社会募集灾区重

建所需要的文化用品、体育用品、生活用品等,同时主办方将组织2008年参加赴川志愿服务的慈善志愿者,1689慈善志愿者服务队以及爱心人士及代表组成河南慈善志愿者“大爱川豫行”服务队,择日奔赴四川省江油市。

据悉,此次出行,主办方将为当地下岗工、农民工、待就业的学生提供免费就业培训,为当地中小企业提供项目投资交流,为一些贫困患者提供医疗服务以及建立爱心活动室等。省慈善总会爱心咨询热线:0371-65711332、65753972,详情登录http://hncv.shangdu.com。

晚报记者 孙庆辉

【国新办发布会·灾后重建】
发改委:提前一年基本
完成灾后重建任务是可能的

新华社电 国家发展和改革委员会副主任穆虹8日在国务院新闻办举办的新闻发布会上说,今年政府工作报告中明确提出,灾后重建要加大力度、加快进度,力争在两年内基本完成原定3年的任务,让灾区人民早日过上更加幸福美好的生活。从目前情况看,提前一年完成重建任务的难度不可低估,但是经过努力是有可能完成的。

穆虹说,目前3省灾后重建实际完成的进度已经为提前一年完成任务打下了很好的基础。到今年4月底,3省恢复重建已经完成投资3600亿,超过了规划总投资的1/3,“我们用1/4的时间已经完成了1/3的工作任务。灾后重建已经有了一个良好的开局”。

穆虹说,中央已经把灾区的灾后重建作为当前扩大内需、促进经济平稳较快发展“一揽子计划”的一项重要内容。在“一揽子计划”实施过程中,国家将加大对灾区资金的投入,加快灾后恢复重建基金的拨付。3000亿元中央灾后重建基金现在已经下达了1540多亿元。国家还安排了国外优惠紧急贷款18亿美元支持恢复重建。

市卫生局公布“个别医疗机构
向社会流失医疗垃圾”的调查结果
废品站的医疗废弃物
系涉案人盗取

本报讯 昨日下午,郑州市卫生局在市卫生局四楼召开新闻通报会,市卫生局副局长封银曼向媒体公布《我市个别医疗机构向社会流失医疗垃圾问题的初步调查报告》的调查结果。

医院不存在擅自处理医疗废弃物现象

报告中得出的结论是:经过几天的详细调查,有关医院对医疗废弃物的管理是严格按照有关规定执行的,制度健全,手续完备,台账清晰,技术规范和处置流程符合有关要求,不存在医院擅自处理医疗废弃物现象。

国家明确规定输液瓶不属于医疗废弃物范畴。医疗单位分类处理并向废品收购站出售使用后的输液瓶事实存在。由于缺乏统一管理,在某种程度上给社会群众造成医院倒卖医疗废弃物的错觉。

关于在废品收购站存在医疗废弃物(指输液器、注射针管等)问题,根据调查结果,系涉案人张某某盗取行为。另外,本市医疗机构众多,特别是小规模医疗机构多达1216家,虽然与医疗废物处置中心签订了处置合同,也不排除个别人员存在见利忘义、非法倒卖医疗废弃物的可能。再者,非法行医的黑诊所也是产生医疗废物流向社会的根源。

市卫生局加强医疗废弃物管理

该事件经媒体报道后,市卫生局一方面进行严肃调查,一方面下发了《关于进一步加强医疗废弃物管理工作的紧急通知》。近期将开展医疗废弃物管理工作查纠,严防医疗废物流向社会,危害公共安全,强化医疗废物管理人的责任制度,并实现医疗废物院内收集、暂存、转运环节无缝交接,对医疗废物暂存间采取录像监控、红外报警等技术手段防范。

晚报记者 廖谦

省扶贫办等单位发出全民公益行动倡议
100元就能给灾区孩子捐个“学生包裹”

本报讯 在5·12汶川地震一周年纪念和六一儿童节来临之际,5月7日,省扶贫办、省工商联、省邮政公司等多家单位共同发出倡议书,倡议全省各界每个人都伸出关爱之手,踊跃参与到中国扶贫基金会发起的“爱心包裹”全民公益行动中,以“爱心包裹”的形式为四川、陕西、甘肃等地地震灾区的300多万名中小学生募集学习用品,向灾区孩子们送去一份真挚的祝福和关心。

“爱心包裹”将分为学生包裹和学校包裹两种,学生包裹以文具为主,同时包含部分美术用品和生活用品;学校包裹则以体育用品为主。中国扶贫基金会依托中国邮政

3.6万个网点开通捐赠站,我省各邮政网点全部开通捐赠站。社会各界人士只要捐出100元就可以捐赠一个学生包裹,捐出1000元就可以捐赠一个学校包裹。有爱心的市民只需到任一邮政网点均可办理捐赠手续,并可自选捐赠受益人。通过一对一的捐助模式,给灾区中小學生提供学习用品。

据悉,5月12日,省扶贫办、省工商联、省邮政公司等单位将联合在郑州市紫荆山路邮政广场举行“爱心包裹”捐赠仪式,我省企事业单位和广大人民群众届时将可以到现场和省内各邮政营业网点办理捐赠手续。

晚报记者 裴蕾

马英九慰留 江丙坤留任海基会董事长
他说曾当面邀请陈云林来台参加第四次会谈,自己要完成这样的承诺

新华社电 经过台湾当局领导人马英九亲赴海基会表达肯定和慰留之意后,日前请辞的海峡交流基金会董事长江丙坤8日表示愿留下来完成阶段性任务。8日下午,马英九率有关方面负责人前往海基会看望江丙坤等海基会人员。马英九对两会

协商所取得的丰硕成果表示肯定,他说,目前两岸情势是波澜壮阔,曙光乍现,台湾要做和平的缔造者,不要做麻烦的制造者,我们都在写历史,希望江丙坤董事长除了任劳任怨之外,还要任谤,继续带领海基会勇往直前。

随后江丙坤表示,会顾全大局,作出正确的决定。

江丙坤在接受岛内媒体采访时说,愿留下来完成阶段性的任务。他表示,在两会南京会谈上,曾当面邀请陈云林来台参加第四次会谈,自己要完成这样的承诺。

致读者

因技术问题,本报今日证券周刊停出,请广大读者谅解。

本报编辑部